

# **LEGEN SIE LOS!**

Sprinternet • Telefon • TV • Mobilfunk

#### empera

K-net Telekommunikation GmbH Europaallee 10 67657 Kaiserslautern

Telefon: 0631 8001-6737

vertrieb@empera.de www.empera.de









BEGEISTERN SIE IHRE KUNDEN MIT KOSTENLOSEM WLAN

# KOSTENLOSES WLAN FÜR IHRE KUNDEN

Sie möchten Ihren Kunden die Möglichkeiten geben Wartezeiten zu überbrücken oder einfach nur Mails zu checken? Dann haben wir genau das Richtige für Sie: Kostenloses WLAN über einen empera-HOTSPOT. Bieten Sie Ihren Gästen kostenlosen Zugriff auf das Internet, Streamingdienste, E-Mails oder WhatsApp.

Wir betreiben den empera-HOTSPOT für Sie.

**Einfach lossurfen:** Ihre Kunden können unser schnelles WLAN jederzeit nutzen, ohne sich vorher registrieren zu müssen.

### Voraussetzungen:

- Internetanschluss von K-net mit einer Bandbreite von mindestens 50 MBit/s.
- Eine Verkabelung zwischen HOTSPOT und Übergabepunkt. Diese Verbindung muss ggf. erst hergestellt werden. Diese Kosten wären von Ihnen zu tragen.

## MACHEN SIE KL MIT UNS ATTRAKTIVER

#### Die Vorteile für Ihre Kunden:

- Überbrückung von Wartezeiten
- Kostenloser WLAN-Zugang
- Keine komplizierte Anmeldung oder Registrierung nötig
- Schnelle Internetverbindung
- Contentfilter

#### Die Vorteile für Ihr Geschäft:

- Kundenbindung
- Bereitstellung und Betrieb des WLANs durch K-net Telekommunikation GmbH
- Professioneller Installationsservice und kostenlose Wartung
- Nutzungsvereinbarung direkt mit der K-net Telekommunikation GmbH

### **RUNDUM SERVICE. OHNE RISIKO**



empera ist eine Marke der K-net Telekommunikation GmbH. Ihre Kunden und Gäste gehen mit der Nutzung des HOTSPOTs direkte Nutzungsvereinbarung mit der K-net Telekommunikation GmbH ein.

Der Einsatz modernster Hardware und sensibler Contentfilter gewährleistet einen professionellen und umfassenden Datenschutz. Illegale, anstößige oder jugendgefährdende Websites werden dadurch rausgefiltert.

## **HABEN SIE INTERESSE?**

Dann kontaktieren Sie uns telefonisch unter 0631 8001-6737, oder senden Sie uns Ihre Kontaktdaten per E-Mail an: vertrieb@empera.de und wir erstellen Ihnen gerne ein unverbindliches Angebot.





